

日商簿記2級 「光速マスターNEO 工業簿記 テキスト」

[第2版 6刷・7刷 共通] 訂正表

上記書籍におきまして、下記のとおり誤りがありました。お詫びするとともに訂正いたします。大変申し訳ありませんでした。

今後は、このような誤りが発生しないよう細心の注意をはらってまいります。

2020/3/3 現在

該当箇所	修正前	修正後
P49 ページ下段の【計算手順】 赤囲み の 文言	期中に継続的に記録	月中に経費族的に記録
P49 ページ下段の【計算手順】 赤囲み の 文言	期末に残高を調査	月末に残高を調査
P50 【計算手順】 赤囲み の 文言	期末に残高を調査	月末に残高を調査
P90 ③の1行目	棚卸減耗費を計上	棚卸減耗損を計上
P271 図上の()内の数式	$(6,500 \text{ 個} + 900 \text{ 個} + 100 \text{ 個}) - 500 \text{ 個} = 7,000 \text{ 個}$	$(6,500 \text{ 個} + 900 \text{ 個}) - 500 \text{ 個} = 6,900 \text{ 個}$
P283 最終行	$(6,500 \text{ 個} + 900 \text{ 個} + 0 \text{ 個}) - 500 \text{ 個} = 6,900 \text{ 個}$	$(6,500 \text{ 個} + 900 \text{ 個}) - 500 \text{ 個} = 6,900 \text{ 個}$
P310 【考え方】の1行目	初めに製品Aと	始めに製品Aと

※今後明らかになりました訂正につきましては、随時更新してまいります。